



روانخواه

تست پزشکی

می دهد

لیگ است. چرخش دارد می چرخد حتی اگر با کمک حاشیه.

حتی اگر با همراهی بیابنه. حتی اگر بامداد دعوای تلویزیونی و کری های ورزشگاهی.

لیگ است. چرخش دارد می چرخد. دارد ادامه

پیدا می کند. دارد پیش می رود. دارد می رسد به نیم فصل. هنوز چند هفته ای تا نیم فصل مانده اما تو فکر کن امروز نیم فصل است. وقتی مربی پرسپولیس می شنود که این بازی فرصت آخرش است، می شود آخر انگیزه. انگار دارد بازی فینال را پشت سر می گذارد. وقتی مربی استقلال سایه سپاهان را پشت سر خودش می بیند، و وقتی لیگ تبدیل شده به لیگ اختلافات یک و ۲، امتیازی در بالای جدول، همه اینها یک معنی دارد. اینکه لیگ دارد ادامه پیدا می کند.

استقلال مقابل صبا همان قدر محکوم به برد است که پرسپولیس مقابل سایپا. با این حال، استقلال مقابل صبا همان قدر از دست یافتن به

ذوالفقار نسب:

مصمم به صعود به لیگ برتر هستیم



بیژن ذوالفقار نسب سرمربی صنعت نفت آبادان شروع خوبی با این تیم در لیگ دسته اول داشته و امیدوار است تیمش همین روند را ادامه دهد تا به لیگ برتر صعود کند. گفت‌وگو با وی را بخوانید:
■ وضعیت صنعت نفت راضی کننده هست؟

– شرایط ما بد نیست و امیدواریم که مسیر رو به رشدی را طی کنیم.

■ بازی با داماش دورود چطور بود؟

– بازی بسیار سختی بود. این بازی، بازی دوم آنها بود و نسبت به بازی اول خیلی تغییر کرده بودند.

تماشاگران هم از آنها خوب حمایت می کردند اما خوشبختانه ۳ امتیاز بازی را گرفتیم. فکر می کنم کمتر تیمی بتواند داماش دورود را در خانه اش شکست دهد.

■ این هفته با شمشوک نوشهر بازی دارید. این بازی را چطور پیش بینی می کنید؟
– الان هفته های اول لیگ است و شناخت کاملی از آنها نداریم اما شمشوک همیشه تیم خوبی بوده است. تیم های شمالی همیشه پر قدرت و خوب بازی می کنند. انشاءالله که بتوانیم بازی خوبی انجام دهیم. این بازی، بازی خانگی ما است و دنبال پیروزی هستیم. تیم ما امسال می خواهد بازی های خوب و هدفمندی را دنبال کند.

■ از جو آبادان راضی هستید؟

– بله، جو خوبی است و همه از تیم حمایت خوبی دارند. ما راضی هستیم.

■ اما تماشاگران آبادانی همیشه با یکی، دو تا نتیجه ضعیف علیه سرمربی موضع گیری می کنند. قطعا با این مشکلات آشنا هستید.

– بله اما تیم ما شرایط خوبی دارد و باید نتایج خوبی بگیریم. باید خوب بازی کنیم و نتیجه بگیریم تا همه راضی شوند.

■ خود شما به صعود صنعت نفت به لیگ برتر چقدر امیدوار هستید؟
– تیم های دیگر را نمی شناسیم چون شروع لیگ است. ما از هفته دهم به بعد می توانیم در مورد این مساله قاطعانه صحبت کنیم. الان زود است اما تیم ما مصمم است که به لیگ برتر صعود کند. باید تمرکز داشته باشیم و حرفانمان را بشناسیم تا بدانیم تیممان چه نتایجی خواهد گرفت.

■ رقبث اصلی شما در این گروه با چه تیمی است؟

– همه، همه تیم ها خوب هستند و تلاش می کنند و برنامه ریزی دارند. پیام مشهد، پیام مخابرات شیراز، شهرداری بندر عباس، ایرانجوان بوشهر و شهرداری تبریز تیم های خوب و با سابقه گروه ما هستند و همه رقیب ما محسوب می شوند.

گزارش تمرین استقلال

حضور قطبی و گمالوویچ

تمرین استقلال دیروز ساعت ۱۵ در کمپ تیمهای ملی برگزار شد و آبی پوشان زیر نظر کادر فنی تمرینات تاکتیکی انجام دادند.

خبرنگاران را راه ندادند

در حالی که چندتن از خبرنگاران برای تهیه گزارش از تمرین به کمپ تیمهای ملی رفته بودند برای ورود به زمین با مخالفت مسئولین حراست کمپ مواجه شدند. آنها که از این بابت دلخور بودند و طی تماسی با محمد حیرانی مدیر روابط عمومی باشگاه استقلال قضیه را با وی در میان گذاشتند که حیرانی اعلام کرد چیزی در این خصوص نمی داند و باید با مظلومی تماس حاصل کنند. پس از تماس با غلامحسین مظلومی خبرنگاران وعکاسان حاضر متوجه شدند که مرفاوی ورود آنها را ممنوع کرده که این موضوع جای تأمل بسیاری دارد. مسئولین استقلال می توانستند پیش از این ممانعت با ورود خبرنگاران را اعلام کنند تادیگر چنین مشکلاتی پیش نیاید.

روانخواه غایب بود

امیدرضا روانخواه، هافبک استقلال در تمرین دیروز تیمش غایب بود. وی با کسب اجازه کادر فنی در تمرین شرکت نکرد.

حضور قطبی و گمالوویچ

افشین قطبی، سرمربی تیم ملی کشورمان در تمرین دیروز استقلال حاضر شد و حرکات بازیکنان این تیم را زیر نظر گرفت. همچنین گمالوویچ مربی سابق استقلال نیز در تمرین حضور یافت.

شرح تمرین

در ابتدا نفرات چند دقیقه ای به دویدن دور زمین پرداختند. پس از آن عبور از موانع در دستور کار آنها قرار گرفت. کار با توپ و آقاوسط تیم ها تمرین بعدی بود. در پایان نیز نفرات در کل زمین فوتبال تحت فشار بازی کردند.

امیرآبادی اختصاصی دوید

مهدی امیرآبادی، که به تازگی از بند مصدومیت رهایی یافته در تمرین دیروز به طور اختصاصی به دویدن پرداخت.

«امیدروانخواه» هافبک استقلال برای حضور در دیدار مقابل مصای قم تست پزشکی خواهد داد.
روانخواه پس از پشت سر گذاشتن یک مصدومیت طولانی در جریان تمرین هفته گذشته دوباره آسیب دیده بود بعد از مدت ها به شرایط آرمانی رسیده است.
گویا قرار است «روانخواه» تست پزشکی دهد و در صورت قبول در دیدار مقابل مصای قم به میدان رود.

حکایت مشترک مربع مدعیان

سامورایی شمشیر به دست

مشترک دارند و آن حاشیه است. حاشیه های که در سپاهان رئیس کارخانه را وارد به دخالت کرد و در ذوب آهن، تیم را تا مرز تغییر و تحولات داخلی پیش برد و از آن هم گذراند.

سپاهان و ذوب آهن یک درد دیگر هم دارند و آن درد مشترک استقلال و پرسپولیس نیز هست. درد نیمکت بی تاب و تحمل و حواشی تزریق شده به تیم از طریق ناراضی ها. امیرقلعه نویی وعده می دهد

که با آمدن نویدکیا تیمش بهتر بازی می کند اما یادش نیست که آمدن نویدکیا یعنی بیرون نشتن یک ستاره دیگر.

ذوب آهن همین مشکلات درونی را با کاسترو و خیلی های دیگر دارد. بحث بانده اصفهانی ها و غیراصفهانی ها و دیگر دسته بندی های رایج کشیده

حالا سیزدهمین مبارزه سامورایی هاست. از بد حادثه آنها نمی توانند همدیگر را کامل حذف کنند. این برد پایانی ندارد غیر از پایان مقرر در هفته می وچهارم.

سامورایی ها حالا رسیده اند به سر بالایی. برای رسیدن به نیمه جنگ وجدال، راه آنها را کشانده به سر بالایی سرد روزهای پاییزی. سامورایی ها با آن لباس های خاص وشمشیرهای برهنه، حالا باید شمشیر در شمشیر رقیب چیره دست مسیر را طی کنند.

می توانی ادامه داستا‌ن را خودت مجسم کنی. هیچ کس حذف نمی شود. هیچ کس کنار نمی رود. نبرده ادامه دارد.

سامورایی تنهاست. رقیب و دشمن زیاد دارد.

هر جا که می رود باید دست به شمشیر باشد. فرق

نمی کند در خانه باشد یا در بیرون از قلمرو و سامورایی محکوم است به حمل کردن شمشیر و قذعلم کردن علیه شمشیر به دست های دیگر. این

غلامحسین مظلومی: اگر بازیم به چالش کشیده می شویم



و به همین خاطر نتوانستیم از اواسط بازی با تغییر بازیکنان مورد نظر به اهدافمان برسیم. وی در پایان درخصوص بازیکنان غایب استقلال در این دیدار گفت : در بازی پاس همدان برتر میمان بودیم و با وجود داشتن موقعیت های مسلم گلزنی به تساوی رسیدیم. مظلومی همانند اعضای کادر فنی استقلال بازیکنان مصدوم و محروم تیم را دلایل اصلی نتایج اخیر دانست و یادآور شد : ما در بازی های اخیر مصدومان و محرومان زیادی داشتیم

وی درادامه به نتایج بازی های گذشته استقلال اشاره

و خاطرنشان کرد : هر چند که کسب یک امتیاز در زمین حریف برای هر تیمی مناسب است اما ما در بازی مقابل پاس همدان تیم برتر میدان بودیم و با وجود داشتن

موقعیت های مسلم گلزنی به تساوی رسیدیم. مظلومی همچنین اعضای کادر فنی استقلال بازیکنان مصدوم و محروم تیم را دلایل اصلی نتایج اخیر دانست و یادآور شد : ما در بازی های اخیر مصدومان و محرومان زیادی داشتیم

توجهی دارد؟

– من با باشگاه نیستم و اظهارنظر نمی کنم. اطلاعات هم ندارم. به نظر من

از آقای عبدی باید بیشتر استفاده شود

– همه چیز امکان دارد. فاصله

تعمال بیشتری با عبدی داشته باشد.

چرا که نه اما باید بچه ها هم بخواهند. به

نظرم ۶ امتیاز اختلافی نیست و چیزی

نیست که جبران نشود چون هنوز ۲۰ بازی

دیگر مانده و ۶۰ امتیاز دیگر روی زمین

است. هنوز چیزی نشده و به عقیده من

– شخص کراونچار یک سرمی

حرفه ای است اما فکر می کنم هنوز شناخت خوبی نسبت به لیگ ما ندارد.

ایشان به عاملی به نام زمان نیاز دارد چون ۷۰ روز است که به ایران آمده و زود است

گزارش تمرین پرسپولیس



زرنیچه در تمرین پرسپولیس

تمرین دیروز سرخپوشان ساعت ۱۰ و ۲۰ دقیقه در ورزشگاه خیره عمل انجام شد.

دوربین فیلمبرداری، مانع شوخی

به دلیل خنده و شوخی بسیاری از بازیکنان که به دستور مدیرعامل باشگاه قرار شده از این پس در تمرینات دوربین قرار داده شود.

حضور زرنیچه و چلنگر در تمرین پرسپولیس

جواد زرنیچه بازیکن اسبق استقلال و رضا چلنگر میهمان ویژه تمرینات دیروز سرخپوشان بودند. زرنیچه با استقبال گرم عابدزاده و چند بازیکن پرسپولیس روبرو شد. وی همراه حسین عبدی و خوربدین نظراگر که تمرینات پرسپولیس بود. گفتنی است که زرنیچه با پیراهن آبی شاهد تمرین قرمزا بود و حضور وی باعث تعجب هواداران شد.

چلنگر، مترجم کراونچار نیست

با غیبت بی دربی تمرین پرسپولیس رضا چلنگر مسئولیت مترجمی کراونچار را عهده دار شد و بار دیگر این شایعه را بر سر زبان ها انداخت که وی مترجم دائم کراونچار شده است اما این شایعه با تکذیب وربرو شد و چلنگر یادآور شد که فقط به عنوان کارمند باشگاه مشغول به کار می باشد.

بازیکنان خورده

به احتمال ۹۰ درصد صفری، نیک نفس، فرضیات، ناتجیحی، پروین، علیرضا محمد، باقری، آرفی، حلافی، الهایی و شکوری جزو بازیکنانی هستند که از لیست خط خورده و همراه اعضای تیم به هتل نمی روند.

شرح تمرین

تمرین دیروز پرسپولیس با حرکات کششی و گرم کردن شروع شد. بازیکنان بعد از دویدن دور زمین و انجام حرکات بدنسازی تمرینات خود را آغاز کردند؛ به این صورت که با پرتاب کردن توپ و کنترل آن با سر و پا، پاسکاری در حین حرکت و پاسکاری چرخشی و دویدن های سرعتی همراه بود.

پنجشنبه ۳۰مهر ۱۳۸۸

۳ ذی القعدة ۱۴۳۰- ۲۲ اکتبر ۲۰۰۹ - شماره ۴۵۱۰

ورزش

امیدوارم با تلاش و رفاقت سایپا را شکست دهیم

کاشانی: با دایی برای حضور در پرسپولیس صحبت نکرده‌ام

سرپرست باشگاه پرسپولیس اظهار داشت :

از بازیکنان خواسته‌ام با تمام قوا در میدان حاضر شوند و به حاشیه‌ها توجه نکنند. ۳ امتیاز حیاتی این مسابقه می‌تواند به نزدیک شدن ما به صدر جدول کمک کند. وی درباره اختلاف در رقم قرارداد بازیکنان برزیلی پرسپولیس خاطرنشان کرد : با توجه به دیدار امروز با سایپا و در مقطع سختی پرسپولیس و سرمایه باشگاه است اما تا حالا با او ملاقاتی نداشتم و صحبتی نکردم. من عادت ندارم به هواداران وعده دروغ بدهم. او در مورد دیدار مقابل سایپا گفت : بازی سختی داریم. مربی بزرگی مثل مایلی کهن و بازیکنان جوان و با انگیزه‌ای در سایپا حضور دارند و همین موضوع کار ما را دشوار می کند. کاشانی افزود : از هواداران می‌خواهم به ما کمک کنند تا پرسپولیس از این شرایط سخت خارج شود. عدم حضور هواداران در ورزشگاه به ما ضربه می زند و دوست دارم فردا سکوهای ورزشگاه را پر کنند.

حیب کاشانی سرپرست باشگاه پرسپولیس

گفت : با دایی برای حضور در پرسپولیس صحبتی نکرده‌ام و ملاقاتی نداشته‌ام.

وی درباره شایعه حضور دایی در رأس

کادر فنی پرسپولیس، عنوان کرد : دایی از خانواده پرسپولیس و سرمایه باشگاه است اما تا حالا با او ملاقاتی نداشتم و صحبتی نکردم. من عادت ندارم به هواداران وعده دروغ بدهم. او در مورد دیدار مقابل سایپا گفت : بازی سختی داریم. مربی بزرگی مثل مایلی کهن و بازیکنان جوان و با انگیزه‌ای در سایپا حضور دارند و همین موضوع کار ما را دشوار می کند.

کاشانی افزود : از هواداران می‌خواهم به ما کمک کنند تا پرسپولیس از این شرایط سخت خارج شود. عدم حضور هواداران در ورزشگاه به ما ضربه می زند و دوست دارم فردا سکوهای ورزشگاه را پر کنند.

مسعود رضائیان: فولاد با یک پیروزی، اوج می گیرد

مسعود رضائیان معاون فنی باشگاه فولاد خوزستان خوشبین است که فولاد در دربی خوزستان اولین پیروزی را به دست می آورد. رضائیان می گوید: شرایط تیم روز به روز بهتر می شود. بچه‌های تیم در بازی مقابل مس عالی بازی کردند اما روی ۲ غافلگیری ۲ گل خوردیم و باختیم. به نظر من بچه های تیم به شرایط ایده‌آل رسیده‌اند و با یک پیروزی فولاد به اوج باز می گردد. ما الان برخی از مصدومان را داریم مثل فیض الهی و... . اگر این مصدومان نیز به شرایط بازی برسند، کار فولاد برای ادامه لیگ راحت خواهد بود. رضائیان درباره بازی فولاد با استقلال اهواز گفت : امیدوارم بازی جذابی شود تا تماشاگران لذت ببرند.

هوار محمد: با پیروزی مقابل سایپا ناکامی ها جبران می شود



هوار محمد هافبک عراقی پرسپولیس گفت : نتیجه

نگرفتن تیم برابم آزار دهنده است و امیدوارم با پیروزی مقابل سایپا ناکامی ها جبران شود. وی در مورد دیدار با سایپا اظهار داشت : آن طور که از بازیکنان شنیده‌ام بازی سختی مقابل سایپا داریم و به نظر من برای پیروزی باید نسبت به گذشته زحمت زیادی بکشیم. در یک هفته گذشته تمرینات بسیار خوبی را برگزار کردیم و کارهای زیادی را روی نقاط ضعف و قوت خود انجام داده‌ایم. هافبک عراقی پرسپولیس ادامه داد : خوشحال می شوم که از ابتدا مقابل سایپا به میدان بروم. این موضوع برای من خیلی خوب است و شک نکنید که روز به روز بهتر خواهیم شد. هوار محمد تاکید کرد :

با توجه به اینکه به بازیکنان و هواداران پرسپولیس عادت کرده‌ام، نتیجه نگرفتن آن برابم خیلی ناراحت کننده است. مطمئناً با یک پیروزی که امیدوارم مقابل سایپا باشد، بسیاری از ناکامی ها فراموش خواهد شد. وی خاطرنشان کرد : خوشحالم در بازی مقابل ملوان خطایی که در محوطه جریمه روی من اتفاق افتاد تایید شد و به هیچ وجه در آن صحنه نمی‌خواستم داور را فریب بدهم.

دانش دوست: تراکتورسازی به طرفدارانش می نازد

داود دانش دوست یکی از بازیکنان خوب ایوبسلم به دلیل مصدومیت چند صبحا‌ی است که دور از میدا‌ین است و به بازی با تراکتورسازی هم نمی رسد. دانش دوست درخصوص بازی با تراکتورسازی در تبریز گفت : تراکتورسازی تیم خوبی است که بازی های خوبی را از خود ارائه داده و از نظر فنی شرایط ایده آلی دارد اما زور آنها بیشتر به خاطر طرفدارانشان است. امید دارم با شکست تراکتورسازی، اولین پیروزی را در تبریز جشن بگیریم.

تست دوپینگ در دربی اهواز

روز گذشته شنیدیم که کمیته ضد دوپینگ فدراسیون فوتبال از بازیکنان ۲ تیم دربی اهواز تست دوپینگ به عمل می آورد. پس از صحبت هایی که پیرامون دوپینگ بودن چند بازیکن استقلال اهواز به وجود آمده بود، «هاشمیان» رئیس کمیته ضد دوپینگ با در خواست مسئولین تیم فولاد خوزستان تصمیم گرفته در دربی اهواز از چند بازیکن ۲ تیم تست دوپینگ به عمل بیاورد.

مدیرروستا: امیدوارم این هفته اشتباهات داورى

مانع از پیروزی ما نشود

علی اصغر مدیر روستا سرمربی تیم پاس همدان گفت : امیدوارم این هفته اشتباهات داوری مانع پیروزی ما مقابل مقاومت نشود. وی همچنین اظهارداشت : از زمانی که وارد پاس شد‌م تا الان سعی کردم وضعیت روحی و روانی بازیکنان را بهبود ببخشم. ما کارهای بدنسازی و فنی را برای نیم فصل گذاشتیم و این چند هفته سعی می‌کنیم امتیاز جمع کنیم. او افزود : در این ۲ هفته هم نتایج بدی نگرفتیم و امیدوارم تا نیم فصل از انتهای جدول جدا شوم. به امید خدا برای نیم فصل دوم برنامه های خوبی داریم و سعی می‌کنیم در نیمه اول جدول قرار بگیریم. سرمربی پاس در مورد فشرده گی بازیها خاطرنشان کرد : تیمهای مثل پاس همدان که نیمکت خوبی ندارند نمی‌توانند در فشرده گی زیاد رقابنها موفق شوند. در حال حاضر چند بازیکن مصدوم و محروم داریم و با حداقل توان بازی می‌کنیم. وی در پایان در مورد بازی این هفته تیمش مقابل مقاومت یادآور شد : سعی می‌کنیم بازی خوبی را به نمایش بگذاریم و امیدوارم این هفته اشتباهات داوری مانع پیروزی ما نشود.

اخبار فوتبال گیلان

داماش در سردار جنگل تمرین کرد

تمرینات فوتبال داماش گیلان در ورزشگاه سردار جنگل دنبال شد. در این تمرین که زیرنظر فیروز کریمی و دستیارش برگزار شد، بازیکنان تمرین پوششی را پشت سر گذاشتند و گرمی بارها با فریادهای خود نکات فنی با نفراتش گوشزد نمود. تمرین داماش در ورزشگاه سردار جنگل ۲ ساعت طول کشید و بازیکنان با شدایی و جدیت خاصی به تمرین پرداختند.

ورزشگاه سردار جنگل تحت اجاره داماش

باشگاه داماش گیلان برای آنکه در مسابقات لیگ دسته اول کشور با مشکل زمین مواجه نشود ورزشگاه سردار جنگل را از اداره کل تربیت بدنی استان اجاره نمود. بر طبق این اجاره نامه تیم داماش گیلان می تواند تمرینات و مسابقات خود را در ورزشگاه سردار جنگل برگزار کند و هیچ تیم دیگری قادر به استفاده از این استادیوم نخواهد بود.

مهاجرانی با شناخت کامل به سیرجان می روم

رضا مهاجری دستیار فیروز کریمی در مورد وضعیت تمیش گفت : داماش شرایط بسیار خوبی قرار دارد و خوشبختانه بچه ها با تمرینات فشرده ومنظم به بلوغ تاکتیکی رسیده‌اند و مصمم هستند تا موجات صعود این تیم برطرفدار را به لیگ برتر مهیا نمایند. مربی داماش در مورد دیدار با گل گهر سیرجان گفت : در این هفته با حرفی دونه و قدر مواجه هستیم و با دیدن فیلم بازی این تیم با شناخت کامل به سیرجان می‌رویم ما باکسب ۳ امتیاز ارزشمند در این دیدار سرنوشت‌ساز گام بلندی برای صدرنشینی برداریم.

سپیدرود متحول می شود

تیم فوتبال سپید رود رشت با تیمی جوان با انگیزه در این فصل در مسابقات لیگ دسته دوم کشور حضور دارد. سپیدرود که از تیمهای ریشه دار وقدمی فوتبال گیلان در این فصل در تلاش است تا پس از سالها با ارائه فوتبالی روان و هجومی هواداران خود را خشنود کند و امید است شاهد تحول در این تیم ریشه دار باشیم.